



汇聚爱的力量 公益在行动

小学老师的儿子遭遇车祸生命垂危,治疗费让老师一家陷入困境 昔日学生发微博为老师寻帮助

本报记者 杨薪薪

一场突如其来的车祸,让年轻的儿子断了11根肋骨,并伤及肺部和脑部,在医院重症监护室待了51天,至今未脱离生命危险。每天上千元的治疗费,让作为退休教师的母亲陷入近乎绝望的境地。一名曾经教过的学生,偶然得知老师的遭遇,拿出当年的小学毕业照发微博寻找校友,想让更多人来帮帮老师。



道恕街小学1996届5年级4班的毕业照(第二排中间为于老师,第二排左起第二人为王媛媛)。(受访者供图)

昔日学生发微博寻校友帮忙

近日,网友“Y-游走记忆的时间-Y”在网上发表了名为《用爱心重燃希望》的微博,微博中还附有一张名为“烟台市道恕街小学1996届5年级4班毕业照”的照片。微博中写到,“当你看到这张照片的时候,能否想起自己17年前的样子?是否还能想起那些曾与我们朝夕相伴的小伙伴,是否还能想起那些我们曾经喜欢的或者不喜欢的老师们?”

据了解,发微博的人叫王媛媛,是照片中的学生之一,现在莱山机场上班,发这条微博是想要帮助照片中的老师于锡英。“偶然间得知于老师的儿子出了车祸,因伤势较重,于老师的儿子已经在医院重症监护室待了51天,至今未脱离生命危险,治疗费已花了20多万元,让老师一家陷入困境。知道这件事情后,我就想尽己所能帮帮于老师,但还是杯水车薪,所以,想通过发微博的方式寻找当年的校友,一起来帮助我们的老师。”王媛媛告诉记者,当年的小学同学现在很少有能联系上的,所以想通过发微博的方式来寻找。

感念师恩,为17年没见的老师送去善款

10月24日晚,得知于老师的儿子住在毓璜顶医院重症监护室后,王媛媛带着自己和同事捐助的钱款赶到了医院,把钱交到了于老师手中。“我和老师17年没见了,如今的她面容憔悴,也苍老了很多。”

王媛媛说,9月8日,于老师的儿子乘亲戚的车从文登

老家返回烟台,途经牟平时因车子爆胎发生车祸。车祸导致于老师的儿子头部受到重创,肋骨断裂11根并伤及肺部,目前仍处于昏迷状态,只能靠呼吸机呼吸。

10月28日下午,记者来到毓璜顶医院重症监护室,此时于老师站在门口等待着,身边则是从北京过来陪伴她的姐

姐。“没办法,有凳子也坐不住。”于老师的姐姐说,像这样的日子已经过了51天,至于还要等几天,她也不清楚。“除了每周三、周五、周日的下午1点半到2点半能探视孩子,剩下的时间就只能等待。”于老师说,还好,前一天儿子醒了,她也有了盼头,只是现在儿子仍未脱离危险。

老师以前的老同事也纷纷伸出援手

“于老师的爱人身体不好,儿子没有稳定工作,此次事故也是自身全责,由于没有医疗保险,车子只有交强险,因此,全部医疗费用只能由这个家庭承担。车祸发生以后,仅医药费就花了20多万元,对于这个本不富裕的家庭来说无疑是雪上加霜。”王媛媛说。

除了王媛媛,于老师当年任教学校的老同事也纷纷伸出了援手。“直到10月18日,

事发后30多天我们才得到了消息。”芝罘区道恕街小学一位老师告诉记者,于老师十分重要,若不是她实在筹不到钱,恐怕现在也没有同事会知道这件事。“得到消息,我们教师之间自发捐款,帮助于老师。”

据了解,于老师已于2010年退休,虽然不少在校教师并不认识她,但听完事情经过后,依然自发捐钱帮助她。

除了出钱帮助,学校老师还经常结伴到医院去看望,为于老师加油鼓劲。

据了解,于锡英老师,曾在烟台市北马路附近的小学、芝罘区道恕街小学和黑龙江等地的学校教学,如果您是于老师曾经的学生,亦或者想要帮助于老师度过眼前的难关,可以联系本报,电话:6610123,或者直接联系于老师:13105205216。

躺在病床上,一听到学习就落泪

贫困好学的花季少女于嘉伟突发脑出血,义工已为她捐款近万元

本报记者 孙淑玉

如果没有生病,开发区高级中学高二(12)班的于嘉伟这会肯定还在埋头写作业。但23日晚突发脑出血后,如今躺在毓璜顶医院病床上的她只能勉强翻动半边身子默默流泪。父母辛勤的打工仅能维持一家人的基本生活,现在,10万元的治疗费愁坏了一家人。

花季少女突发脑出血

如果没有生病,17岁的于嘉伟肯定舍不得浪费一点时间,放学后只愿埋头写作业是她的常态。

23日晚上6点左右,上完最后一节课,收拾东西准备回家的同学注意到,于嘉伟坐在位置上喊了一会头晕后,慢慢倒在了座位上。在老师和同学的帮助下,于嘉伟被送到了开发区医院,随即因脑出血又被送到了毓璜顶医院。

如今5天过去了,躺在病床上的于嘉伟左侧身子活动正常,但只能勉强翻动右边的身子,用眼神下意识地看着来人。在爸妈提到学习时,病床上少有表情的她会簌簌地落下泪来。曾经,学习是她最割舍不下的“爱好”,如今却成了最刺伤她的话题。

突然的生病也给这个家庭带来了巨大的灾难。父母从栖霞丝绸公司下岗后,为给孩子提供更好的学习环境,2006年举家从栖霞搬到开发区奇章小区,租住在一间出租屋内。为维持生活,爸爸在附近工地打零工,妈妈则找了家公司做保洁员,每月仅能拿到1000多元的工资。

义工接力捐善款

在两周前,因勤学和家庭贫困,于嘉伟的信息被送到了扬帆助学服务队的义工手中,大伙正积极联系资助,想为她今后的学业提供更多帮助。

由于负责核实信息的义工出差,没等到上门核实信息,就听到了孩子生病的消息,大伙二话没说又开始忙着为她筹措治疗费。

25日下午,扬帆助学服务队队长“清炒人生”和开发区负责人赶赴医院看望,并为于嘉伟一家送去1000元善款。当晚,从队友口中得知孩子的情况后,义工“佛缘”和“刁蛮天使”又通过银行转账给于嘉伟捐出2500元善款。

爱心仍在继续,26日下午,扬帆助学服务队的义工“瓷之心语”、“快乐伙伴”、“三杯茶”又相约一起到医院看望于嘉伟,并送去900元善款。随后,义工“止水”、“小丛家”也分别捐出300元和2000元善款。

27日,“幸福如我”爱心团队到医院看望于嘉伟,并为其送去1800元善款。加上好心网友和义工的转账,截至28日晚,大伙已连夜为于嘉伟凑了近万元治疗费。

学校将发起募捐

于嘉伟生病住院的消息也牵动着开发区高级中学师生们的心。班主任邵斯琦说,于嘉伟平日在学校话不多,但很爱学习。“希望她早点康复早点返回课堂。”邵老师说。

于嘉伟生病住院的消息在同学中传开后,考虑到其家庭经济情况,学校学生会也在同学中间发起号召,呼吁同学们献出一份爱心,帮其凑治疗费。

记者从医院获悉,于嘉伟是由于先天性脑血管发育不良引发病变,需等待脑造影结果,经过会诊再进行开颅手术,费用大约需要10万元左右。

父母俩人辛勤的打工仅能维持一家人的基本生活,高昂的治疗费愁坏了这家人。如果您愿意帮这个爱学习的姑娘早日重返课堂,可汇款至其母亲常海燕的银行账户,中国邮政储蓄银行解放路支行,账号:6210 9845 6002 0035 186。

莱阳特殊婚礼上了央视新闻

本报10月28日讯(记者 杨薪薪) 10月20日,莱阳市爱心老人护理中心举办了一场特殊的婚礼,47岁的男护工姜玉清迎娶了24岁的脑瘫女张丽美。经本报报道后,俩人的感情经历得到很多读者的关注和认可。近日,中央电视台以《山东莱阳:老人护理中心的一场特殊婚礼》为题,播发了这则新闻。

据了解,姜玉清与张丽美的婚礼,起初受到不少人的质疑和反对,在护理中心罗院长的帮助下,两人突破困难和挫折,坚定走到了一起。“得之不易的美好结局,让两人都十分珍惜眼下的幸福。”10月28日,护理中心罗院长告诉记者,婚后两人一直互敬互爱,十分和睦。

“现在老婆对丽美照顾起来更加方便了,也更加周到和细心了。”罗院长介绍,相比于其他人的蜜月之旅,在他们婚后的生活中,姜玉清经常会用轮椅带着张丽美出去逛逛,即便如此,两人也很满足。

爱心企业资助44名寒门学子

本报10月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 林吉杰 栾海英 韩强) 26日上午,烟台市工商局、烟台市个体私营企业协会组织辖区内30多家民营企业为鲁东大学、烟台大学、山东工商学院等高校部分困难学生开展“爱心助学”活动,资助金额达4.4万元。

10月26日上午,烟台市民营企业第二届“爱心助学”捐助仪式在烟台市工商局五楼会议室举行,共有44名品学兼优的寒门学子得到资助,资助金额达到4.4万元。其中,有30多名学子与爱心企业结为长期帮扶对子。

据了解,此次活动的助学资金,都来自于市个私协会的会员企业,他们在发展企业的同时,把慈善作为回报社会的一部分。

国网招远市供电公司

服务技能提升培训如期举办

本报10月28日讯(通讯员 冷少刚) 近日,招远市供电公司组织营销客服人员,进行为期两天的供电优质服务提升培训活动。培训活动起到了很好的效果,进一步增强了员工的服务意识。

安全用电知识送上门

本报10月28日讯(通讯员 冷少刚) 近日,招远市供电公司员工来到郭庄镇河西村,为当地居民介绍安全用电常识,办理相关业务,并走进留守老人家中,仔细检查室内线路、开关等电器设备,免费帮助维护线路,检修家用电器,深受群众欢迎。